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ATA DA 09ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO
VIVÁCQUA, REALIZADA EM 22 DE JULHO DE 2008.

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano dois mil e oito, às dezesseis horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença dos os Vereadores Cláudio Bernardes Baptista, Valdeci Medeiros Casimiro, Itamar
Moreira e Mário Sérgio França Brito. A Sra. Presidente convidou o Procurador Jurídico
desta Casa Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para compormos a Mesa. Os outros
Vereadores que estão faltando tem quinze minutos para se apresentarem na Sessão. Dando
início aos trabalhos Senhora Presidente convidou a todos para ficarem de pé para estar
fazendo a leitura do texto Bíblico, que se encontra em Salmos quarenta e seis. A seguir,
procedeu-se a leitura do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte: Oficio:
Excelentíssima Sra. Presidenta da Câmara. Determino que V. Exa. Que proceda a imediata
recondução do impetrante Mário Sérgio França Brito, Brasileiro, Casado, CPF nº.
925.523.237-15, RG nº. 1074150 - ES, Titulo Eleitoral nº. 1443261473, residente na
Localidade de Deserto Feliz, Zona Rural nesta Cidade, Comarca de Atílio Vivácqua, no
cargo de Vereador do Município de Atílio Vivácqua conforme determinado na referida
sentença de folhas 462 e 469 dos autos, expedidos nos autos de mandato de segurança
nº.06008002862, em que Mário Sérgio França Brito nova em face da Excelentíssima
Senhora Presidenta da Câmara de Atílio Vivácqua, em tramite legal neste Cartório de 2º
Oficio. Atenciosamente Kleber Alcuri Junior, Juiz Substituto. Com a palavra a Sra.
Presidente, - Conforme foi lido pela Secretária da Casa, em conformidade com a respeitável
sentença preferida pelo Sr. Juiz de Direito desta Comarca, Dr. Kleber Alcuri Junior, nos
autos do Processo, Mandato de Segurança nº.0600800286-2, procederemos a recondução
do Sr. Mário Sérgio França Brito, que fica convidado a se fazer presente aqui a frente e
proceder o seu juramento de Vereador. Pelo presente termos, aos vinte e dois dias do mês
de julho do ano de dois mil e oito, a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua,
empossa como Vereador com assento nesta Casa, o Sr. Mário Sérgio França Brito, eleito
pelo Partido da República. Neste mesmo ato, o Vereador ora empossado prometendo.
Agora o Senhor vai fazer a leitura. Neste momento foi proferido o Juramento: Prometo
exercer com dignidade e dedicação o Mandato Popular que me foi confiado, observando a
Constituição e as Leis do País, trabalhando pelo enobrecimento do Município de Atílio
Vivácqua e para o bem geral de seus habitantes. Assim prometo. Logo em seguida, foi
assinado o Termo de Posse. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mário
Sérgio França Brito, - Neste momento uma boa tarde mais uma vez para todos, para mim é
um momento importante de poder estar nesta Casa Leis, para dizer a todos vocês que este
momento para mim é um momento marcante de poder estar nesta Casa mais uma vez, para
poder estar representando o nosso povo de Atílio Vivácqua, que nos escolheu para ser o
seu representante nesta Casa. Desde já quero agradecer a todos os meus amigos, meus
parentes e a todos que se fazem presente nesta tarde, nesta Casa de Leis. Meu muito
obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro,
- Quero cumprimentar a Mesa na pessoa da nobre Presidente Vereadora Vera Machado,
cumprimentar nosso Assessor Jurídico Dr. Luciano, nossa Secretária Simone. Gostaria de
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estar estendendo meus cumprimentos aos nobres advogados, a Dra. Priscilla que compõem
o corpo jurídico desta Casa e estar cumprimentando também a todas as pessoas que se
fazem presente nesta tarde, neste momento importante na vida desta Casa. Gostaria de
estar cumprimentando também a Vice-Prefeita que acabou de chegar, nossa amiga Graceli.
Presidente, apenas em poucas palavras, só dar as boas vindas ao nobre colega e amigo
Vereador Mário Sérgio França Brito, parabenizando pela sua luta constante em busca
daquilo que lhe confere, naquilo que lhe é direito. Então gostaria de estar aqui dando meus
parabéns e as boas vindas. Não poderia, Presidente, deixar de registrar meu agradecimento
como Vereador, como Legislado desta Casa ao nosso amigo e companheiro Ex-vereador,
que estava aqui até a poucos dias, nosso amigo Jovaci, pelo brilhante trabalho que ele fez,
que ele desempenhou nesta Casa, são fatos que não pode ser esquecido, não é Vereador
Cláudio? Desempenhou um trabalho maravilhoso, ocupou até poucos dias a Comissão de
Ética, que fez parte da Comissão de Ética, desempenhou, até meu conhecimento um
trabalho belíssimo. Então temos que deixar registrado, o Vereador está presente, não o tinha
visto, o continuo chamando de Vereador, por que aqui nesta Casa, quem passa por aqui
parece que realmente fica marcado, e como Vereadores estamos torcendo muito por V. Exa.
E que tenha sucesso nas próximas eleições e que tudo ocorra da forma que Deus permitir e
segundo à-vontade do povo. Estou feliz de ver a democracia acontecer, a justiça acontecer.
Dando as boas vindas mais uma vez e parabenizando os nobres colegas Vereadores e a
Mesa e todo corpo jurídico. Muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Itamar Moreira dos Santos, - Cumprimentar a Mesa, Presidente Vera Lucia
Machado, Secretária Simone, Assessor Jurídico Dr. Luciano, nobres colegas Vereadores,
Dra. Priscilla, Dr. Moacyr, funcionários que aqui se encontram, Daniel, Toninho, filmadores
incensáveis e as pessoas que nos prestigiam nesta tarde. Vim a Tribuna só, Mário, para
parabenizar. Seja bem-vindo a está Casa, você teve uma luta e a democracia, graças a
Deus, está reinando. Deus sabe o que faz. O Vereador Valdeci Medeiros citou agora pouco,
que temos presente o nosso Jovaci, Ex-vereador, que este por um período nesta Casa onde
fez um excelente trabalho e vem fazendo. O que eu tenho, posso assim dizer, Vereador
Jovaci, pelo trabalho que você prestou nesta Casa, neste período, a este povo merecedor de
Atílio Vivácqua, que você tenha excedo na sua campanha e que seja vitorioso pelo seu
trabalho. Mario Sérgio França Brito, que seja bem-vindo, somos amigos, parceiros e vamos
estar aqui, se Deus quiser, juntos para enfrentarmos o dia-a-dia e ser solidário uns com os
outros. Muito obrigado Presidente. Uma boa noite e muito obrigado a todos pela presença.
Com a palavra a Sra. Presidente, - Até agora não registramos a presenças dos demais
Vereadores. Não havendo mais matéria para ser deliberada, o Sra. Presidente encerrou a
Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes,
responsável pela Ata, pela Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais
Vereadores presentes.

Salas da Sessões, 22 de julho de 2008.
_________________________________________________
_________________________________________________
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